

# マークスライフ株式会社、業界最大級のイベント Age-Well Conference & Festivalに協賛!

不動産の新しい価値を創造し、持続可能な社会を目指すマークスライフ株式会社(本社:東京都中央区、代表取締役:花原浩二)は、日本が迎える超高齢社会に向けた新たな価値創造を目指す「Age-Well Conference & Festival」に協賛いたします。本イベントは、約1万人が参加する日本最大級の高齢社会に関するカンファレンスで、起業家・行政・企業・学生など多彩な分野から参加者が集まり、未来の超高齢社会を共に考えます。



## Age-Well Conference & Festivalとは

日本の超高齢社会の現状把握をし、未来に向かって新たな価値を定義することを目的とする未来型イベントです。起業家・投資家・民間企業・行政・非営利団体・学生など各セクターが一斉に集うカンファレンスと、「理想的な超高齢社会の具現化」をコンセプトとしたフェスティバルを同時開催し、業界最大級のイベントにて新しい超高齢社会を共創します。2024年は昨年に引き続き「二子玉川ライズ」で開催されます。

2日間で10,000人の動員を見込むこのイベントでは、日本が世界に先駆けて迎える超高齢社会の中、あらゆる人がいかに人生をポジティブに歩んでいけるのかを様々な角度で模索していきます。

Age-Well Conference <a href="https://conf2024.agewelljapan.com/">https://conf2024.agewelljapan.com/</a> ニ子玉川ライズ スタジオ&ホール・中央広場 Age-Well Festival <a href="https://conf2024.agewelljapan.com/fes\_top">https://conf2024.agewelljapan.com/fes\_top</a> ニ子玉川ライズ ガレリア

#### 本文

超高齢社会の課題に向き合い、新しい価値を創造することを使命とする当社は、Age-Well Conference & Festivalの理念に強く共感しました。少子高齢化や人口減少による空き家問題、生前整理のニーズが高まる中で、当社が提供する『成仏不動産』や『おまもり不動産』などのサービスは、これらの社会課題に具体的な解決策を提案しています。今回の協賛は、当社のサービスとイベントの目指す未来が一致していることから実現しました。イベントを通じて、多くの方々に当社の取り組みを知っていただき、地域社会と共に持続可能な未来を創り上げる一助となることを願っています。

## 出展内容

イベント初日には花原がピッチ登壇いたします。また、ブースにお越しいただいた方にはその場で不動産簡易査定を体験いただけます。

オリジナルキャンディと特大エコバッグもプレゼント!ぜひお立ち寄りください。

### 会社概要

社名:マークスライフ株式会社(マークスライフカブシキガイシャ)

本社所在地:東京都中央区日本橋本石町3-1-2 FORECAST新常盤橋4階

代表者氏名:花原浩二

資本金: 272,466,662円(準備金含む)

事業内容:不動産買取事業/不動産仲介事業(売買仲介および賃貸仲介)

不動産活用コンサルティング事業

サービス一覧:成仏不動産/葬祭事業者サポート/おまもり不動産/中立不動産/富

動産市場/負動産の総合病院/海外不動産

URL: https://marks-house.jp/

## 本件に関するお問い合わせ先

マークスライフ株式会社 中島

TEL: 03-5299-7791 FAX: 03-5299-7792

E-mail: info@marks-house.jp